

Аварийный ТЮЗ

19 сентября Саратовский ТЮЗ, один из старейших в стране, открывает свой 75-й сезон. Но, увы, эта вежа не радуется его коллектив. Старое здание ТЮЗа по улице Вольской, 83 давно находится в аварийном состоянии и требует полной реконструкции. В любой момент оно может быть закрыто.

Строительство нового помещения для театра было начато еще в 1986 году. Но работа шла очень вяло, а в последние два года вообще прекратилась. Растищается строительный материал, и объект в центре старинного города оказался по сути дела беспризорным.

«Саратов вскоре может лишиться детского театра,— с горечью констатирует его коллектив в своем открытом письме к администрации города и области, ко всем депутатам.— А ведь ТЮЗ давно и прочно вписан в его историю, составляет его лицо, славу и законную гордость. Без этого театра духовная жизнь, воспитание детей будут существенно неполными».

Алексей ВОРОТНИКОВ.
г. Саратов.